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PASSO
A PASSO

Instalar o programa Google Earth Pro

Instale através do site: https://www.google.com/intl/pt-PT/earth/
download/gep/agree.html

Aceda ao Google Earth             e pesquise um local próximo do terreno a 
desenhar/georreferenciar.
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Selecione a ferramenta  “marcador de polígono” para desenhar o terreno 
ou pressione a tecla de atalho: CTRL+SHIFT+G

Defina na janela de propriedades:
1. Nome do “Polígono sem título”;
2. Opção ”Estilo, Cor” ajuste o tipo da área para “Contornado”;
3. Opção ”Medições” deve mudar as unidades de medição do nosso 
polígono para “Metros” e “Metros quadrados”.
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Desenhar o polígono

Com o auxílio do rato desenhe o terreno na fotografia aérea. Utilize 
sempre o botão esquerdo do rato para adicionar um novo ponto e o 
botão direito para desfazer o último ponto. Por fim, deve conferir o 
valor da área do terreno. 

Nota: Só é possível desenhar o polígono enquanto a janela das 
propriedades estiver aberta.

Gravar o desenho

Clique no botão direito do rato sobre o nome do polígono à esquerda 
e selecione “Guardar local como”.
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Designação e formato do ficheiro

Escolha o local onde gravar. No nome do ficheiro colocar a designação e 
número matricial do terreno rústico e gravar em formato kml.

Registar a RGG

Se pretender dirigir-se a um balcão BUPi, deverá gravar o ficheiro numa 
Pendrive ou num CD;

Se realizar um processo esboço online basta carregar o ficheiro na 
plataforma.
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